

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) na realizację zadania pn. „Przebudowa i rozbudowa ul. Powstańców w Jaktorowie” (postępowanie nr ID.271.5.2019)

GMINA JAKTORÓW
96-313 Jaktorów, ul. Warszawska 33
powiat grodziski, woj. mazowieckie
ID.271.5.2019
tel. 856 40-26, 46 856-40-69
fax 46 855-21-88
NIP 838-14-26-443

Jaktorów, dnia 13.05.2019 r.

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: Przebudowa i rozbudowa ul. Powstańców w Jaktorowie.

Jako Kierownik Zamawiającego upoważniony do przygotowania i przeprowadzenia postępowania oraz zawarcia umowy, informuję że wniesiono pytanie dotyczące ww. postępowania. Działając w trybie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytanie Wykonawcy.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie murków oporowych dla przepustów o średnicy 400 i 500 mm z elementów prefabrykowanych?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający dopuszcza wykonanie murków oporowych dla przepustów o średnicy 400 i 500 mm z elementów prefabrykowanych.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający posiada pozwolenie na wycinkę drzew?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający posiada pozwolenie na wycinkę drzew.

W związku z udzieleniem odpowiedzi na powyższe pytanie do SIWZ, Zamawiający przedłuża terminu składania ofert w niniejszym postępowaniu do dnia 20.05.2019 r. do godz. 11.00.

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego dnia 20.05.2019 r. o godz. 11.15.


WÓJT
inż. Maciej Sliwerski